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           Poznań, dnia 14.02.2020 r.
Nasz znak:	ZDP. WO.261.2.4/20
[bookmark: _Hlk32579356]Dotyczy:              Pełnienie kompleksowej usługi nadzoru inwestorskiego nad realizacją zadania pn.:                                Budowa ścieżki rowerowej w ciągu dróg powiatowych nr 2465P i 2469P w m. Drużyna wraz z przebudową drogi                                - w formule „zaprojektuj i wybuduj” Zadanie 5. w ramach Projektu pn. „Niskoemisyjne przedsięwzięcia w zakresie transportu miejskiego na terenie Gminy Mosina – etap I”.                                                                                                                                       Niniejsze zamówienie dofinansowane jest z Europejskiego Funduszu Regionalnego  - umowa o dofinasowanie   Projektu pt. „Niskoemisyjne przedsięwzięcia w zakresie transportu miejskiego na terenie Gminy Mosina – etap I.” w ramach Osi Priorytetowej 3 „Energia” Działania 3.3 „Wspieranie strategii niskoemisyjnych w tym mobilność miejska” Poddziałania  3.3.3 „Wspieranie strategii niskoemisyjnych w tym mobilność miejska w ramach ZIT dla MOF Poznania” Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020.
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Informacja o unieważnieniu czynności wyboru najkorzystniejszej oferty i wykluczenia Wykonawcy

Działając na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2019r., poz. 1843) Zarząd Dróg Powiatowych w Poznaniu, 61-851 Poznań, ul. Zielona 8, zawiadamia o unieważnieniu czynności wyboru najkorzystniejszej oferty oraz wykluczenia Wykonawcy  dokonanych w dniu 14 lutego 2020r.,  w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: Pełnienie kompleksowej usługi nadzoru inwestorskiego nad realizacją zadania pn.: Budowa ścieżki rowerowej w ciągu dróg powiatowych nr 2465P i 2469P w m. Drużyna wraz z przebudową drogi - w formule „zaprojektuj i wybuduj” Zadanie 5. w ramach Projektu pn. „Niskoemisyjne przedsięwzięcia w zakresie transportu miejskiego na terenie Gminy Mosina – etap I”.                                                                                                                                       
Uzasadnienie unieważnienia czynności:
Zamawiający omyłkowo wykluczył Wykonawcę  - Kasperaszek Dariusz , ul. Makowa 7c/26 , 62-510 Konin ,  z powodu nie przedłożenia oświadczenia o przynależności lub braku przynależności do grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23. 
Wykonawca uzupełnił dokument w wyznaczonym terminie  tj. do dnia 13.02.2020r.  
KIO w wyroku z dnia 23 września 2010 r ., ( sygnatura  KIO 1939 /10 ) wskazała , że Zamawiający ma każdorazowo prawo do samoistnego podjęcia decyzji o powtórzeniu dokonanych przez siebie czynności w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o ile uzna iż dokonane uprzednio czynności są obarczone wadą lub zachodzą inne okoliczności uzasadniające ich unieważnienie. Izba uznała , że w przeciwnym wypadku mogłoby dojść do sytuacji , iż pomimo wiedzy Zamawiającego o dokonaniu czynności z naruszeniem prawa Zamawiający utrzymałby je w mocy pomimo ich oczywistej wadliwości.

Zgodnie z powyższym Zamawiający  na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy Pzp unieważnia dokonaną w dniu 14 lutego 2020r.,  czynność wyboru najkorzystniejsze oferty i wykluczenia Wykonawcy oraz informuje , że dokona ponownego badania i oceny ofert.
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